
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про звіт депутата Чернігівської обласної ради  

про свою роботу за 2024 рік 

Олешко Тетяна Петрівна 
прізвище, ім’я, по батькові депутата 

 

Робота у виборчому окрузі 

Проведено  0 прийомів виборців в населених пунктах. Проте протягом року 

перебувала на постійному телефонному зв’язку з виборцями. Всього було 

прийнято понад п’ятдесят дзвінків, внаслідок яких надано юридичну і правову 

допомогу, а також прохання виборців враховані при розподілі коштів обласного 

бюджету на виконання доручень виборців за Програмою сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради 2023-2025 роки. 

 

Прийнято виборців 0 осіб. 

 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями. Не надходило.   

 

Доручення, дані депутатові у зв’язку з його депутатською діяльністю. Виборцями 

не надавалися.  
 

Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, направлені депутатські 

звернення, надання матеріальної допомоги тощо. У 2024 році жодного 

депутатського звернення не надсилала. Проте за Програмою сприяння 

виконанню повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 

роки на виконання доручень виборців були спрямовані кошти обласного 

бюджету та іншої субвенції у розмірі 125 тисяч гривень, а саме: 

1. Бобровицькій міській територіальній громаді на надання адресної 

матеріальної допомоги мешканцям громади – 10000,00 грн.; 

2. Новобасанській сільській територіальній громаді  на придбання 

будівельних матеріалів для ремонту даху дошкільного підрозділу 

Старобиківської гімназії – 115000,00 грн. 

Депутатська діяльність в раді та її органах 

Брала участь у:  

4 пленарних засіданнях обласної ради, що були проведені у 2024 році,  

0 засіданнях постійної комісії. 

Підготовлено 0 проектів рішень, подано 0 депутатських запитів, ініційовано 0 

звернень обласної ради. 
 

Примітка: Інформація про звіт подається до обласної ради на електронну адресу: 
ch_oblrada@cg.gov.ua  для подальшого розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради. 

mailto:ch_oblrada@cg.gov.ua

